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【令和４年白山市議会４月会議提案理由説明】      令和４年４月１９日 

 

おはようございます。 

本日、ここに令和４年市議会定例会４月会議が開会されるにあたり、最近の状況

と提案いたしました諸議案につきまして、ご説明を申し上げます。 

 

 先月末に開花いたしました桜は、天候にも恵まれ、多くの市民の皆様の目を楽し

ませてくれました。今は葉桜となりましたが、これもまた風情ある趣きであり、そ

れぞれの成長を感じさせてくれる若葉の勢いでもあります。 

 そうした中、新一年生が真新しいランドセルを背に、登校する姿にエールを送る

とともに、子どもたちを見守る地域の皆様の尽力にお礼を申し上げる次第でありま

す。 

 市といたしましても、新年度、新たな陣容で、新型コロナウイルス感染症への対

応はもとより、感染拡大防止と社会経済活動の両立を図りつつ、各施策の着実な推

進を図り、「健康で笑顔あふれる元気都市 白山」の実現に向けて、全力を尽くし

てまいる所存でありますので、議員各位におかれましては、引き続き、ご理解とご

協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

はじめに、ロシア軍におけるウクライナ侵攻についてであります。市議会は、３

月会議において、断固抗議する決議を全会一致で可決されました。その後、キーウ

周辺での惨劇は、決して許されるものではなく、一日も早い停戦を願うものであり

ます。 

市では、日本赤十字社や市国際交流協会を経由した募金活動を通じて、微力では

ありますが、ウクライナ支援につながればと考えております。このうち、市国際交

流協会に寄せられました募金につきましては、本市友好都市であるドイツのラウン

ハイム市を通じまして、ウクライナのルブヌィ市の支援に充てられることになって

おります。 
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次に、新型コロナウイルス感染症についてでありますが、先月２１日をもって、

石川県内全域で適用されておりました「まん延防止等重点措置」が解除されました。

市民の皆様、事業者の皆様には、約２か月にわたり、感染拡大防止への取組みをい

ただきましたことに、心より感謝を申し上げる次第であります。 

ただ、現状は高止まり傾向と言えますので、引き続き、基本的な感染防止対策を

お願いするものであります。 

 

一方で、感染対策としてのワクチン接種でありますが、直近の３回目接種は、 

６５歳以上で８０％を超えておりますが、３０歳から６４歳までは、４０．７％、

２０歳から２９歳までが２５．１％、１５歳から１９歳までが６．４％となってお

り、当初の予定より進んでいない状況にあります。今後とも、様々な手法により、

接種率の向上に努めてまいりたいと考えております。 

 

それでは、提案いたしました補正予算案及び事件処分案について、ご説明申し上

げます。 

 

はじめに、議案第５６号「令和４年度白山市一般会計補正予算（第１号）」につ

いてであります。 

補正予算総額は、１億７，５６４万円となるものであり、これを当初予算に加え

ますと、５２３億２，９６４万円となり、前年度同期と比較をいたしまして、 

４．４％の増となります。 

  

まず、新型コロナウイルス対策といたしまして、商工費において、まん延防止等

重点措置に基づく県による営業時間短縮の呼びかけに応じ、ご協力をいただきまし

た市内飲食店に対しても、感染拡大防止協力金を支給することといたしております

が、その期間が延長されたことによるもの、また、新型コロナウイルス感染症の影

響により、売り上げが大きく減少した事業者に対しまして、県と同調した事業復活

支援金のほか、ポストコロナ・ウィズコロナ時代を見据え、新分野への展開や業態
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転換など、中小企業等による思い切った事業の再構築を、引き続き支援することと

し、それぞれ所要の経費を計上するものであります。 

 

また、観光需要を呼び込むため、これまでも国、県と連携し、市民を対象に実施

してまいりました「いいとこ白山宿泊応援割引」でありますが、引き続き県民割に

合わせて実施するため、所要の経費を計上するものであります。 

 

次に、工場立地助成金１０億円の返還について、昨年５月２１日、株式会社ジャ

パンディスプレイから、助成金全額の返還債務がないことの確認を求めて、提起さ

れた訴訟につきましては、３月２９日、金沢地方裁判所の判決において、助成金の

全額返還の義務を負うとし、株式会社ジャパンディスプレイの請求が棄却されたと

ころであります。 

株式会社ジャパンディスプレイは、この判決を不服とし、今月９日、控訴をいた

しました。 

市といたしましては、これを受け、控訴審におきましても、適切に対応すること

とし、弁護委任等に係る経費を計上するものであります。 

 

最後に、議案第５７号「（仮称）白山市立野球場・防災拠点広場建設工事（本体）

請負契約について」であります。 

白山市立野球場・防災拠点広場の建設工事請負契約につきましては、先般、入札

を執行し、工事請負業者が決まりましたので、条例の定めにより、議会の議決を求

めるものであります。  

 

以上をもちまして、４月会議に提出いたしました議案の説明を終わりますが、何

卒、慎重にご審議の上、適切なるご決議を賜わりますようお願い申し上げます。 

 


